包括131名澳大利亚公民和9名新西兰公民

欧委会从30日起对自中国进口电动汽车加征为期五年反补贴税

欧洲多方:阻碍欧中贸易投资合作

据新华社布鲁塞尔10月30日电(记者 康逸 张兆卿) 不顾欧盟成员国之间巨大分歧和欧洲各界人士强烈反对, 欧盟委员会29日公布对华电动汽车反补贴调查终裁结 果。针对欧盟保护主义行径,欧洲政商学界人士表达强烈 不满和反对。他们认为,此举损害欧洲消费者利益,拖累欧 洲汽车产业转型升级,阻碍欧中贸易投资合作,也不利于全 球应对气候变化的努力。

根据欧盟委员会网站29日发布的新闻公告,欧委会从 30日起对自中国进口的电动汽车加征为期五年的反补贴 税,三家被抽样调查的中国企业及其他企业将被加征税率 不等的关税。公告同时表示,欧盟和中国将继续努力寻找 符合世贸组织规则的替代方案。

德国经济部发言人表示,德国支持正在进行的欧盟与 中国的谈判,希望通过外交途径缓解贸易紧张局势。德国 致力于保持市场开放,德国作为与全球互联的经济体依赖

斯洛伐克总理菲佐说,他反对与中国打贸易战,对中国 电动汽车加税是不明智的做法,会对欧洲自身造成极大损 害。中国电动汽车领先欧洲,中国的先进产能可以帮助欧 洲提高生产率。

自欧盟发起反补贴调查以来,包括大众、宝马、梅赛德 斯-奔驰在内的欧洲大型汽车制造商一致表示反对,认为 贸易保护主义只会阻碍增长。这些企业敦促欧盟通过谈判 磋商解决问题,呼吁保持市场开放,确保所有市场参与者公 平竞争。

德国汽车工业协会主席希尔德加德·穆勒表示,征收 反补贴关税是全球自由贸易的倒退。目前,谈判大门依 然敞开,欧中双方应继续寻求符合世贸组织规则的解决

德国联邦经济发展和对外贸易协会主席米夏埃尔·舒 曼接受新华社记者采访时表示,反对对中国出口电动汽车

新华社北京10月30日电 国际黄金期货价格突破每

美国纽约商品交易所12月黄金期货价格30日盘中一

就在同一天,世界黄金协会发布报告说,全球黄金需

世界黄金协会分管全球研究的胡安·卡洛斯·阿蒂加

世界黄金协会说,在细分的需求领域中,对黄金的投

求金额第三季度同比上涨35%,首次超过1000亿美元;在

斯告诉美国市场观察网站,第三季度黄金需求受投资者支

撑,"尤其是西方市场投资者,他们需要应对利率下行和地

资需求第三季度同比增长132%至364.1吨,为2022年第一

盎司2800美元之际,世界黄金协会发布报告说,全球黄金

需求今年第三季度首次超过1000亿美元,创历史新高。

度上涨0.69%,至每盎司2800.2美元。

重量方面同比增长5%至1313吨,同样创纪录。

征收惩罚性关税,这不符合欧洲民众的利益。电动化转型是 应对气候变化的基石,应支持并推进这一转型。

保加利亚前总理外交政策顾问、前安全委员会秘书博扬・ 丘科夫表示,中国加大投入推动绿色转型,是值得其他国家效 仿的榜样。欧盟对中国电动汽车加征关税是出于政治需要。 美国将中国视为其在全球的主要经济竞争对手,把欧盟作为 与中国进行贸易战的工具。

联合国贸发会议资深经济学家梁国勇告诉记者, 欧盟针对中国电动汽车加征关税的做法损人不利 己。在绿色产品领域实施保护性、限制性贸易措施, 既不符合进出口双方经济利益,也不利于全球发展 低碳经济、应对气候变化的国际合作。欧盟消费者 不得不为购买来自中国的电动汽车而支付更高费 用,承受不必要的损失。



该协会指出,地缘政治风险持续促使西方投资者拥抱黄

数据显示,印度的黄金投资需求第三季度同比增加41%

与此同时,全球央行第三季度黄金需求减少至186.2吨,同

阿蒂加斯说,世界黄金协会尚未发现、也不预期大量黄

据美国道琼斯公司市场数据部统计,截至29日,国际黄

金抛售,但"一些央行可能战术性地在黄金快速涨价期间推

系为细分市场目标,分别打造出'抵羊·1932''抵羊·风华''抵

羊·依品''抵羊·臻挚'4个时尚子品牌,重塑抵羊高品质、高颜

值、高性价比的市场定位。"李华庆说,"我们今年以来中标工装

业务17个,校服市场扩展至宝坻区、河西区,今年前三季度交付 工装5万余件套,校服1.5万件套,同比分别增长273%与166%。"

管理端 体制创新 机制转变

传统经理层"委任制"模式,实行市场化选聘及身份制式转换,

实现职业经理人契约化管理。同时,对经理层设立"必保、力

争、挑战"三档目标,根据完成情况兑现绩效年薪,从薪酬待

遇、激励考核等制度上优化创新。对中层干部,同样实施市场

制,将考评结果与职务升降和薪酬调整紧密挂钩,对部门员工

绩效根据任务完成情况兑现基本工资,超额完成业绩指标可

享受业务提成,并重奖特殊贡献人员。"何东瀛说,"我们也得

到了社会各界的支持,天津银行在深入挖掘我们品牌内涵的

同时,了解到品牌建设中融资需求后,主动为我们设计融资方

案,以'抵羊'品牌商标权质押为担保方式,提高审批放款效

有了如此多的创新思维闪耀,有了良好的干事创业氛围,

率,实现8000万元人民币流动资金贷款落地。

"我们实施'月度任务书'制度,建立'强激励、硬约束'机

新成立的抵羊智造实行职业经理人制度,从体制上打破

在管理端,这种创新是体制机制的转变。

化选聘,建立市场化退出机制。

金,引发资金大量涌入全球黄金交易型开放式指数基金(黄金

ETF);黄金ETF和场外交易的强劲需求是拉动第三季度黄金

需求的主要动能。历经连续9个季度资金流出后,黄金ETF

至76.7吨。此外,全球中央银行黄金购买力依然强劲。今年

以来,全球央行已买入694吨黄金,但这一数字低于2023年。

比下降49%。波兰和匈牙利的央行当季位列最大黄金买家。

第三季度的资金流入可购买94.6吨黄金。

金期货价格今年以来已37次盘中创新高。

中国车企在泰国 上市首款纯电皮卡

据新华社曼谷10月30日电(记者 高博 陈倩慈) 中国车企吉利控股集团旗下新能源电动皮卡品牌雷 达29日在曼谷举办产品上市发布会。此次雷达电动 皮卡在泰国上市,不仅是中国首款纯电皮卡进入泰 国,同时也是泰国市场上的首款纯电皮卡。

泰国副总理兼数字经济与社会部长巴色在发布 会上表示,中国车企在泰国推出首款纯电皮卡,丰富 了泰国电动车型品类,将进一步推动泰国成为东盟地 区电动汽车及零部件生产基地。

泰国是东南亚地区重要汽车生产国。近年来泰 国政府大力推行汽车电动化,计划到2030年将该国电 动汽车产量提升至汽车总产量的30%。皮卡在泰国占 有率很高,是泰国市场最普及的车型之一

自2023年7月开启全球化之旅以来,吉利雷达已 成功开拓东南亚、中亚、东欧、中东和中南美洲等多个 海外市场。

全球卫生紧急工作队启用

据新华社日内瓦10月30日电(记者 曾 焱)世界卫生组织29日发布新闻公报说,该组 织及其合作伙伴10月首次启用全球卫生紧急

据公报介绍,全球卫生紧急工作队由专业 人员组成,旨在加强相关国家应对卫生紧急情 况的能力,并为各国和卫生应急网络提供协作

通过对8个受猴痘疫情影响国家应急工作 能力的评估,全球卫生紧急工作队目前已确定 了22个需要加强的领域,包括流行病学监测、 实验室能力、感染预防和控制、风险沟通和社 区参与等。截至10月17日,世卫组织已向受猴 痘疫情影响的国家派遣了56名专家。

应对猴痘疫情

工作队,为受猴痘疫情影响的国家提供支持。

国货发新芽"抵羊"再出发

全球黄金需求第三季度首超1000亿美元

同比上涨35% 创历史新高

(上接第1版)

季度以来最强单季投资需求。

销售端 整合资源 重塑品牌

在销售端,这种创新是营销模式的转变,以及"抵羊"品 牌的重塑

"抵羊智造2022年底成立后,整合纺织集团既有的存 量资源,为优化'抵羊'品牌运营服务。"李华庆介绍。

这些存量资源包括成立于1998年的赛远科技、成立于 2007年的天纺时尚舞台、成立于2001年的飞天纺饰、成立 于2011年的鼎顺元,以及天纺投资国家级纺织技术中心和 天津工业设计中心,这些拥有多年服装设计、生产制造、市 场销售经验的单位的人才团队都归聚在抵羊智造旗下,统 筹谋划抵羊品牌运营——

构建新营销服务体系,线上线下融合运营。"我们发掘 品牌故事,引进纺织非物质文化遗产项目,在东亚毛纺厂旧 址打造'抵羊'品牌时尚打卡地,开设直播间,增设民国风照 相馆,建立时尚技术研发中心、时尚创新设计中心、时尚产 品体验交易中心。以'抵羊'品牌命名的2024天津时装周 全网点击量达到4.1亿次,现在我们正积极与中国设计师协 会联系合作举办'抵羊'杯国风服饰设计大赛,进一步扩大 品牌知名度。"李华庆说。

目前,围绕"抵羊"母品牌,针对不同细分市场,打造出了 "1+N"品牌矩阵。"比如,我们以高定系、国潮系、商潮系、配饰

"国货之光"持续闪耀

品牌拥有丰富的价值内涵,除了商业价值,还有社会

"抵羊"的社会价值因其92年前诞生之时被赋予的历史

使命而变得格外珍贵。这个由留洋归国的爱国实业家宋棐

卿创立的国内第一个国产毛线品牌,面对当时洋货充斥、民

族产业一蹶不振的困境,以"抵制洋货""实业救国"为已任,

并在问世3年后击败日本和英国的毛线品牌,占据当时全国

87%的毛线市场,被誉为"国货之光"。"抵羊"品牌的背后,有

着振兴民族工业、坚持民族自信、弘扬民族精神的深厚历史

演进的当下,冲破体制僵化机制不活、产业链整体外迁、产品

时尚年轻化不足等重重迷雾,在提升创新能力、重塑发展定

位、焕发市场活力上获得突破,是天津纺织对一直秉持的"永

不言败、永不懈怠、永葆本色、永志不渝"这"四永"精神坚守的

"抵羊"品牌在这个消费者需求不断变化、时尚潮流不断

专家点评

天津社会科学院市情研究中心副主任、研究员王会芝: 老品牌焕发新活力

推动传统产业焕新升级,提升传统产业的竞争力,是实现经 济高质量发展的关键。天津纺织在中国近代纺织发展史上有着 不可替代的地位,纺织业也曾经是天津的支柱产业,"抵羊""白 玫瑰""梅花"等知名品牌伴随了几代人的成长。近年来,"抵羊" 延续天津纺织传承百年的创新基因,在研发模式更新、品牌与产 品运营、管理体制机制层面不断开拓创新,实现了技术升级、赛 道拓展、市场焕新,传统老品牌焕发出全新活力。

老品牌的焕新跃升,离不开传统文化与现代生活的深度融 合,也离不开传统工艺与现代科技的相互结合。一方面,需要将传 统文化元素与现代审美、生活方式相结合,创造出既符合不同消费 群体喜好,又不失文化底蕴的新产品,通过传承文化与精湛工艺, 持续提升老品牌美誉度和影响力。另一方面,需要顺应制造业高 端化、智能化、绿色化发展需求,不断探索新器材、新工艺、新材料, 加快实现生产线全面升级与智能化转型,通过技术创新与模式升 级,持续推动老品牌在激烈的市场竞争中展现出强大的生命力。

经过近两年的运营,抵羊智造交出亮眼的成绩单:今年 前三季度,抵羊智造实现营业收入8865万元,同比增 长343%,实现利润283万元。

"'抵羊'品牌在广大消费者心中有着深刻的文化内 涵和民族寓意,我们胸怀理想,有信心盘活这个珍贵的 老品牌。"天津纺织集团党委书记、董事长葛传兵说。

说,为回应澳大利亚和新西兰政府对俄个人和实体的制裁,俄方 将无限期禁止131名澳大利亚公民和9名新西兰公民入境。

俄罗斯:无限期禁止入境

根据俄外交部网站发表的声明,澳大利亚和新西兰政府出于 政治动机对俄个人和实体实施制裁。对此,俄方将参与反俄政策 的131名澳大利亚军工综合体代表、媒体记者、公众人物,以及9名 来自新西兰国防部、武装部队的人员列入无限期禁止入境名单。

新华社莫斯科10月29日电(记者 黄河)俄罗斯外交部29日

牵涉加境内锡克教人士遇害事件 加拿大指认印度部长

媒体采访时明确指认,印度内政部长阿米特·沙阿是加拿大境内 锡克教人士遇害事件的背后主使。美国《华盛顿邮报》先前报道 说,加拿大官员指认沙阿直接操纵了印度政府针对加拿大境内锡 克教分离主义者的恐吓和暴力行动。

加拿大外交部副部长戴维·莫里森29日说,他此前接受美国

莫里森29日在加拿大议会发言时说:"记者打电话问我,是不 是他(沙阿)。我证实是他。"但莫里森没有提供更多信息,也未出 示相关证据。印度外交部和印度驻加拿大高级专员公署(相当于 大使馆)暂未就此回应。

去年6月,加拿大锡克教领袖哈迪普·辛格·尼贾尔在加拿大 不列颠哥伦比亚省遭枪杀。加方指认印度政府参与其中,遭印方 否认。两国互相指责,并驱逐对方外交官,印度还一度对加方人

加拿大是印度以外锡克教徒最多的国家。据加拿大最近一 次人口普查数据,加拿大境内有近80万名锡克教徒,约占加拿大 全国人口的2.1%。 新华社微特稿

日本最新民调显示

石破茂内阁支持率跌至32.1%

据新华社北京10月30日电 日本共同社29日发布的最新民 调显示,日本首相石破茂的内阁在国会众议院选举失利后,支持 率由上台时的50.7%跌至32.1%。

共同社28日至29日在日本全国范围开展电话调查,随机选取 了511个有选民家庭的电话和3382个手机号码,获得427个家庭 响应、636名机主接听。调查结果显示,53%的受访者不希望看到 自由民主党与公明党组成的联盟在国会众议院选举失利后继续 执政,38.4%的受访者则支持这一联盟继续执政。

石破茂领导的自民党在27日举行的国会众议院选举中惨败, 未能获得过半数议席,甚至与执政伙伴公明党合计议席数也未能 超过半数。不过,根据这份民调,65.7%的受访者认为,石破茂没有 必要因执政联盟选举失利而引咎辞职。

英国核潜艇造船厂发生火灾 两人被送医院 未导致"核风险"

新华社伦敦 10月30日电(记者 金晶)英国警方说,英国贝宜 系统公司的核潜艇造船厂30日凌晨发生火灾,两人被送往医院, 没有导致"核风险"。

这个造船厂位于英格兰西北部海滨城市巴罗因弗内斯。社 交媒体上的图片显示,造船厂一座高大的白色建筑冒出火焰和浓 烟。两人疑似因吸入烟雾被送往医院。当地政府建议居民暂时 留在室内,关闭门窗。

据英国广播公司报道,目前在该船厂建造的核潜艇包括英国 三叉戟核项目的4艘先锋级潜艇和4艘无畏级核潜艇,以及英国皇 家海军7艘新型核动力潜艇中的最后一艘。

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提 请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉 及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法 律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233 办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲ 张 爱 然 , 身 份 证 号 码: 12010419581009512X遗失南开区夏茵里 3-1-1企业产房本,特此声明。

- ▲中国印钞造币总公司天津仓库遗失 开户许可证,核准号:J1100013398102, 开户行:中国工商银行股份有限公司天 津分行营业部,账号: 0302009109007034591,特此声明。
- ▲程庆华遗失长治里1-2-301-305 (其中302居室)房屋租赁合同,出厂编 号 为 0051038, 合 同 编 号 为 05137090000201741,特此声明。
- ▲天津九为新材料有限公司统一社会 信用代码:911202213007300723遗失公章 (1201100066302)一枚,特此声明作废。
- ▲魏兆峰遗失雅安东里8-5-305-307 房屋租赁合同,合同编号为 051301730005009,特此声明。

通知

兰文云女士(身份证号码: 12010519******121)请你见报之后 尽快与天津市青年京剧团人事科联系 办理社保手续等相关事宜。

联系电话:022-28307118。

吸收合并公告

经股东会决议,同意天津福音人力 资源管理有限公司(注册号: 120105000006340 注册资本 200 万元) 与天津福音企业管理有限公司(注册 号:120105000022324注册资本30万元) 采取吸收合并方式进行合并登记,天津 福音企业管理有限公司依法注销,天津 福音人力资源管理有限公司存续(注册 资本230万元)。合并前两公司的 债权、债务由合并后存续的天津福音 人力资源管理有限公司承继,请债权人 自公告之日起45日内要求公司对债务 进行清偿或提供相应担保。特此公告!

> 天津福音人力资源管理有限公司 天津福音企业管理有限公司

公告

广大市民朋友:坐落于西青区的 梅江公园一期二期管理权归属于天津市 南翠屏公园管理所。未经南翠屏公园 管理所批准,任何单位及个人无权在 公园内进行施工及商业行为,已开展上述 活动或拟开展上述活动的单位或个人 7日内与我方联系。望大家共同遵守, 维护公园良好环境和正常秩序。特此 公告。联系方式:23724800

零售1元5角

2024年10月28日

无主坟认领公告

因双港镇睿深道北侧地块征收土地 的需要,项目用地范围内坟墓需要迁移, 现已展开迁坟工作。经排查,目前还有 无人认领坟墓15座,涉及地点为:双港镇 睿深道北侧地块征收土地项目块地, 东至慧文路、西至惠科路、南至睿深道、 北至后三合村坑塘水面。为顺利进行 征地工作,现就有关坟墓搬迁清点事宜 公告如下:请涉及该范围内的坟主自 本公告发布之日起7日内(2024年11月 12日前)到津南区双港镇后三合村办理 迁坟事宜,逾期不联系或不办理相关 手续的视为无主坟,届时将按无主坟 予以处理。

> 联系电话:15922007992 孙 特此公告

津南区双港镇后三合村村民委员会 2024年10月28日

公告

王 小 东 (身 份 证 号 120103197304294217),我中心现进行 职业年金补记工作,请你于2024年 10月31日前至天津市水文水资源管理 中心人事科签字确认,逾期视为 同意。

印刷单位:天津北方报业印务公司(天津市西青经济开发区兴华十支路8号)

结果,也为"国货之光"得以持续闪耀提供了借鉴。 社址:天津市和平区卫津路143号

记者手记

价值。

文化沉淀。

总编室:23602716

发行热线:58106600

准予广告发布登记:津市场监管西广登【2021】1号